

基督教會恩雨堂  
教會恢復實體崇拜安排  
及相關防疫措施

30-3-2021

2019 冠狀病毒疫情放緩，確診個案減少，政府於 3 月 30 日頒佈放寬宗教活動限制，聚會人數可達場地可容納人數之 30%。因應現時政府防疫措施，本堂現更新及調整聚會／活動的安排如下：

- 1) 受難節紀念崇拜暨聖餐於 2021 年 4 月 2 日(週五)晚上 7:30 恢復以實體舉行，地點在教會崇拜大堂。
- 2) 復活節晨曦崇拜於 2021 年 4 月 4 日(週日)上午 9:00 恢復以實體舉行，地點待定。(原定上午 8:30 舉行)。
- 3) 原定 2021 年 4 月 4 日(週日)上午 9:30 舉行之主日學合班崇拜取消。
- 4) 復活節主日崇拜暨聖餐主日於 2021 年 4 月 4 日(週日)上午 10:30 恢復實體聚會在教會崇拜大堂舉行。
- 5) 由 2021 年 4 月 12 日(週一)開始恢復以下實體聚會，包括：主日崇拜、教會主日祈禱會、主日學、週二查經祈禱會、探訪活動、各團契聚會；而兒童天地之安排，將由蔣傳道與各家長商議。
- 6) 主日崇拜後的關愛茶聚仍需暫停。
- 7) 原定 2021 年 4 月 11 日(週日)主日崇拜後舉行的傳道部會議，改在 4 月 10 日(週六)下午 2:00 舉行，詳細資料將會以 WhatsApp 通知各部員。
- 8) 教會陸續恢復各類實體聚會，弟兄姊妹出席聚會時需切實執行防疫措施，包括：保持社交距離，配戴口罩、使用酒精搓手液消毒，進入教會先量度體溫及在已噴灑消毒火酒的地氈上揩拭鞋底。
- 9) 弟兄姊妹繼續保持儆醒，需切實執行防疫措施，在公眾群體中保持社交距離、注意個人及家居衛生，並按衛生署指引及個人情況接受疫苗注射，預防病毒感染。大家保持身心健康，充足睡眠以抵抗病毒！

願主的平安與醫護人員、身處防疫前線的工作人員，以及眾肢體及家人同在，相關疫苗能帶來良好的醫療果效。

**「神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。」**  
**(腓 4:7)**